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FIRMA: NUMERO DE MATRICULA: PARALELO:
Tema 1. (15 Puntos) La conduccion eléctrica del corazén se identifica en un electrocardiograma por

segmentos de ondas P, R, T. Mediante un sensor se obtuvo lecturas de un pulso cardiaco y se requiere
obtener una medida del esfuerzo mediante el valor X..s expresado como:

1 tn
Xpms = |[—— f [F(©)12de
th — o to
t 0 0.04 0.08 0.1 0.11 0.12 0.13 0.16 0.20 0.23 0.25
f(t) 10 18 7 -8 110 -25 9 8 25 9 9

a. Aproxime el valor X5, usando el integral en todo el intervalo [0, 0.25], minimice el error usando
preferiblemente métodos de Simpson.
b. Estime la cota de error para el valor X.»s encontrado
Justifique sus respuestas escribiendo todas las expresiones.
Rubrica: literal a expresiones (8 puntos), valor (4 puntos), literal b (3 puntos)

Tema 2. (20 Puntos) Suponga que un péndulo tiene 0.6 m de longitud, se desplaza 0 desde la posicidn
vertical de equilibrio.

a) Aproxime la solucion de la ecuacidn para g=9.81m/s2 | d?0 g _ \A“?f
t € [0,1] con pasos de h=0.2 0(0) =n/6 a2t Zsme =0 DY
b) Aproxime el valor del error 0’(0)=0 O<t<1 o\

Rubrica: literal a) expresiones (10 puntos), valor (5 puntos), literal b) (5 puntos)

Tema 3. (15 Puntos) Una placa rectangular de plata de 6x5 cm tiene calor que se genera uniformemente en
todos los puntos, con una rapidez g=1.5 cal/cm?3s.

Representemos con x la distancia a lo largo del borde de longitud 6 cm, y cony la
de 5 cm. Suponga que la temperatura en los bordes se mantiene como se indica:

u(x,0) = x(6-x) u(x,5)=0 0<x<6
u(0,y) =y(5-y) u(6,y)=0 0<y<5
(0.0)
Donde el origen se encuentra en una esquina de la placa y los bordes se 0%u 2u q
hayan a lo largo de los ejes positivos X, y. dx2 Coy) + dy? Cy) =— K
La temperatura de estado estable u(x,y) satisface la ecuacion de Poisson: 0<x<6, 0<y<5

Donde K, la conductividad térmica es 1.04 cal/cm deg s.
a) Aproxime la temperatura u(x,y) en los nodos de la malla con hy=2 ¢cm, hy=2.5 cm
b) Exprese el término del error

Rubrica: literal a) expresiones (8 puntos), valor (4 puntos), literal b) (3 puntos)
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